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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO NÚMERO DOCE. 

En Antiguo Morelos, Tamaulipas, siendo las 14:00 catorce trece horas del dfa 15 

quince de noviembre de 2019, reunidos en sesión ordinaria de Cabildo en el recinto 

oficial que ocupa el R. Ayuntamiento de Antiguo Morelos Tamaulipas, en Calle 

Juárez e Hidalgo número 100 de la Zona Centro de esta Cabecera Municipal, en la 

sala de Cabildo, la Presidenta Municipal EV ANGELINA AVILA CABRIALES, ha 

convocado previamente a Regidores y Síndico que integran este Ayuntamiento, 
con la finalidad de celebrar la décima segunda sesión ordinaria de Cabildo de este 

Ayuntamiento, al tenor del siguiente orden del día:----------------------- 

1.- Pase de lista, determinación de quórum legal para la torna de acuerdos, 

instalación formal de la sesión. --------------------------------------------- 

2.- Lectura del Acta de Cabildo anterior de fecha 28 veintiocho de octubre de 2019. 

3.- Presentación por parte la Presidenta Municipal, del proyecto para aprobación 

de incorporación del Municipio a la Red Mexicana de Municipios por la salud. --- 

4.- Presentación por parte la Presidenta Municipal, del proyecto para aprobación 

del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2020, del Ayuntamiento del 

Municipio de Antiguo Morelos, Tamaulipas.------------------------------�------ 
5. - Asuntos generales.-------------------------------------------------------------- 

6. -Clausur a de la sesión.--------------------------------------------------- 

1.- Instalada debidamente la sesión, la Secretaria del Ayuntamiento MA 

GUADALUPE MORALES ESCOBAR, asienta y da fe de la asistencia de todos los 

miembros titulares integrantes del Cabildo de este Ayuntamiento y en 

consecuencia certifica y hace constar la existencia de quórum legal para la toma de 
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acuerdos y resoluciones. Declarando instalada formalmente la décima segunda 

sesión ordinaria de Cabildo. ------------------------------------------------------ 

2.- Pasando al segundo punto del orden del día, se procede a dar lectura al Acta de 

la sesión ordinaria de cabildo anterior, llevada a cabo el día 28 veintiocho de 

octubre de 2019, la cual una vez expuesta se reitera su aprobación integra en los 

términos que la misma contiene.------------------------------------------ 

3.- Continuando con el tercer punto del orden del día, la C. EV ANGELINA AVlLA 

CABRIALES Presidenta Municipal, en el uso de la palabra expone para el 

desarrollo del presente punto: quiero comentarles que me reuní con personal del 

sector salud de la jurisdicción sanitaria VI para la planificación de las acciones a 

realizar para el proceso de certificación del municipio de Antiguo Morelos, para 

ingresar a la Red Mexicana de Municipios por la Salud. quiero comentarles que el 

día de antier a nivel estado se formó ya la red de municipios para la salud, 

nosotros ya empezamos a trabajar, elaboramos una acta con la jurisdicción VI y se 

está tomando las acciones que prácticamente hemos desarrollado en el transcurso 

desde el inicio de la gestión hasta la fecha, en donde hemos andado sacando 

chatarra, limpiando solares, limpiando canales, en fin todo lo que conlleva las 

aplicaciones de insecticida para el dengue, zika y chikunguya, en fin, todo eso 

tenemos mucho trabajo elaborando, entonces la jurisdicción vi ya elal;>oró el 

documento, para someterlo ahorita votación y ya enviarlo para inscribirnos en la 

red mexicana de municipios por la salud. esto nos va a dar un certificado que 

estamos dentro de esta red para nosotros eso es muy bueno, quiero decirles que me 

informa la jurisdicción VI que seríamos unos de los Municipios en obtener la 

certificación en Tamaulipas, entonces pues eso es bueno también para que vean 

que estamos haciendo algo por la comunidad en este cabildo, entonces, ya se 

elaboró el programa de trabajo necesario para obtener la certificación. esta red está 
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diseñada para facilitar e impulsar el intercambio de conocimiento y experiencias 

que incidan precisamente en la mejora de la salud y la calidad de vida de la 

población y se trata de acciones de prevención y control del sobrepeso, obesidad y· 

diabetes, control de enfermedades producidas por vectores como dengue o el zika, 

embarazos adolescentes, mejoramiento de la salud materna y prevención de 

accidentes viales, así como la promoción de la salud contra la violencia, orientación 

alimentaria, acciones municipales para mitigar los efectos del cambio climático, 

garantizar la disponibilidad de agua, gestión sostenible y el saneamiento para 

todos y las promoción de una vida saludable libre de adicciones, entre otras. si 

alguien quiere hacer uso de la palabra por favor alce su mano para proporcionarles 

el micrófono. básicamente labor de todos, todos hemos apoyado en las campañas 

realizadas desde el inicio de la administración. ------------------------ 

Expuesto lo anterior, después de haber sido analizada y valorada la propuesta, el 

Cabildo en pleno del Ayuntamiento de Antiguo Morelos, Tamaulipas; del período 

administrativo 2018-2021 aprueba por unanimidad de votos acreditar al Municipio 

de Antiguo Morelos Tarnaulipas; dentro de la Red Mexicana de Municipios por la 

Salud y el compromiso de llevar a cabo el programa de trabajo municipal de 

promoción de la salud. --------------------------------7--- 

4.· Continuando con el cuarto punto del orden del ella, la C. EV ANGELINA 

AVlLA CABRIALES Presidenta Municipal, en el uso de la palabra y con 

fundamento en el articulo 49 fracción XIV del Código Municipal para el Estado de 

Tamaulipas., propone al H. Cabildo la aprobación del presupuesto de egresos para 

el ejercicio fiscal 2020, así como el presupuesto de egresos por clasificadores 

presupuestales. Presentando el siguiente proyecto para aprobación: ------------- • 
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Después de haber sido analizada y valorada por los miembros del cabildo, dicha 

propuesta fue aprobada por unanimidad. ------------------------- 

Anexándose presupuesto de egresos :ror partida para el ejercicio fiscal 2020. ------- 

5.- Acto seguido, en asuntos generales la Presidenta expone las actividades a 

realizar en conmemoración del aniversario de 1a revolución mexicana el próximo 

20 de noviembre, y como parte de lo anterior, el Cabildo en pleno determina 

presentarse a esas actividades uniformados, para lo cual se buscará la adquirir 

prendas para dama y caballero que puedan utilizar para los eventos de esa fecha. - 

Asimismo, después de analizar el tema se aprueba por unanimidad, generar punto 

de acuerdo a fin de que las Calles que se están abriendo con el fin de repararlas 

estén debidamente señalizadas en los tramos en reparación, para lo cual se 

generará la pertinente instrucción por medio de la Secretaria del Ayuntamiento a 

la Dirección de Obras Públicas. En ese tenor la Presidenta informa que se está 

destinando maquinaria para retirar montones de tierra que están dejando las 

excavaciones por esas reapariciones de calles, con el fin de que no ocasionen 

estorbos en la circulación a pasos de transeúntes.-----------·--------------- 

En otro orden de ideas, el Sindico del Ayuntamiento expone que un grupo de 

Maestros jubilados residentes en el Municipio se reunieron con él para solicitarle 

actualizar los tramites de petición a efecto de que se les otorgue en donación un 

predio propiedad del Municipio para instalar una dina de] 15.5STE, al respecto el 

Cabildo en pleno determina por unanimidad que para ese caso los peticionarios 

actualicen sus peticiones por escrito a este Ayuntamiento para que en su momento 

en Cabildo, se determine la viabilidad de esa donación que pretenden. ------------- 

La Presidenta Municipal hace del conocimiento en relación a un tema similar, que 

se brindó las atenciones correspondientes a funcionarios del IMSS que estuvieron 

en reunión de trabajo con ella con el fin de solicitarle al Ayuntamiento la donación 

• 
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del inmueble que actualmente ocupan para brindar atención médica a la población 

de esta Cabecera Municipal, con ese propósito se les generó la opción de 

regularizar su posesión, previo algunos tránútcs, a la fecha no se han vuelto a 

presentar dichos funcionarios, continuando abierta esa posibitidad con el fin 

inclusive de que el IMSS realice la construcción de nuevas instaJaciones.---- 

------Acto seguido, la Secretaria del Ayuntamiento hace constar que no existen 

temas o más propuestas a discutir en asuntos generales. --------------- 

6.- Clausura de la sesión. Agotados los puntos del orden del dia, se procede a 

declarar formalmente concluida la presente sesión décima segunda ordinaria de 

Cabildo, siendo las 16:00 dieciséis horas del mismo día de su inicio, firmando en 

ella todos y cuantos estuvieron presentes. ------------------------------ 

Asf lo suscriben, acuerdan y fuman los integrantes del R. Ayuntamiento de 

EVANGELINA 

.Es..\he, u<(V'vtdr\Je¿ K_ 
ESTHER HERNÁNDEZ RESÉNDLZ. 
Primer Regidor. 

TILLO PÉREZ. 

• 
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)?/, � tf)d,,.._ ,2,,,4 
MA. AURORA OCHOA RA.MÍR!!Z. 
Tercer Regidor. 

;4 8 S-é' e; /) / /,; 
JO UADALUPE ÁVILA RJVERA. 

Quinto Regidor. 

·e;� 

IGNACIO RAMIREZ ESTRADA. 
Cuarto Regidor. 

ílÍel-bno Modoja Fqr.-on 
ADELFINA MONTOY A BARRÓN. 

Sexto Regidor. 

' 
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